



新闻热线

中国移动通信
15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

填错两位数,两万元转给他人

遇到好市民,两万元钱转了一圈又回来了

本报9月16日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 赵夕亭 姜炳辉) 15日,乳山市民张女士通过网上银行,从自己的一张银行卡向另一张银行卡转账,账号中的两位数字颠倒,2万元转至当地居民刘女士名下。得知飞来横财,刘女士不为心动,2万元完璧归赵。

乳山市民张女士做装饰材料

的买卖,15日,她想把两天卖货周转出来的两万元钱转到另一张银行卡上。她在市场商铺中操作电脑,进行网上银行转账时,门铃响了,意味着有顾客上门。张女士抬头招呼顾客,一分神,指下出错,将尾数是“3456”的银行账号填成了“3465”。随后,操作界面进入账号核对,填写户主姓名并

填写密码,她也没仔细看,直接就输入了密码,并点击了“确认”键。

接待完顾客已是十几分钟后,张女士坐下再看电脑,系统显示转账交易已完成,但张女士的另一张银行卡绑定的短信提示却一直没来。张女士再次进入系统查看交易记录,才发现自己把钱打到了一个跟自己的银行账号极

其相似的账户上。

通过查询,张女士发现她转入的“3465”账号户主是一刘姓女士,而且是乳山本地居民。抱着一线希望,张女士报警求助。

通过技术手段,商业街派出所民警查询得知刘女士在市区一家企业打工,立即开着警车陪同张女士来到这家单位找到刘女士。说明

来意,刘女士倒也爽快,请了假,和张女士一起去银行查询。

银行工作人员查询证实,张女士2万元钱的转账时间,与刘女士银行卡的收款时点一致,刘女士也承认当天没有资金往来。随后,刘女士把两万元钱转账还给了张女士。张女士拿出5000元钱表示感谢,被刘女士婉言谢绝。



电焊引发

16日12时,文登龙山办西家汤后一工厂内,电焊引燃厂房内堆放的木材和杂物,大火燃烧猛烈,冒出浓浓黑烟。文登消防龙山中队出动2辆水罐消防车、14名队员,经过20分钟扑灭大火。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 王德圣 摄影报道

老人骑车挡路 司机鸣笛无效

下车打人两拳,最后赔了1300元

本报9月16日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 一货车驶至高区青州街,前方一老人在路中骑车挡住去路。司机周某多次按喇叭,老人仍不让行,争执随即爆发,周某打了老人两拳,最后赔了老人1300元。

15日,在高区青州街上,周某驾货车驶至64号楼附近,发现前面路中有一骑自行车的老人。道路狭窄,周某怕超车时碰到老人,按了喇叭,但老人并没有靠边。周某连续3次喇叭,老人依然在路中慢悠悠地骑行。周某按耐不住,头伸出身窗外,质问老人是

不是故意不让路,又骂了老人几句。

老人下车停在路中,挡住去路。周某下车,两人争论起来,几句话后,周某朝老人的胸口、肩膀打了两拳,老人倒在路边冬青带中,报警求助。

金海滩边防派出所民警赶到。老人说,今年68岁,有点耳背,货车司机按喇叭时,他只是感觉后面有声音,以为是别处的喇叭响,就没有让行。老人称自己只是胸口有点疼,身体并无大碍,不需要去医院检查,经调解,周某赔偿老人1300元。